104 & 254 B 5464 38R 75 A
N R A ﬁ;}*—ﬁ R fREg A
R AP B NERAET SO T

é 104 #
; 2 104 # &
AR

R

—nn\.

LR S
froRprie

P ARATE

B -2 ER KRB a b X EEEREL  cOFARERER KA

b 6%1?/”“]& Iab°

4 b
20Q

oot
10Q §30 a
1A - A By
|

60V

B —

CEOE

éb PRARE~A AT E BB P.269 A7)

Ry EEa b~ EH
.;T« Rin FEih* 3 RRE > > 2 AR > 7 Ry = Ry

a R,=R, b
!

1002 30Q

o} (o2

I

Ra = Ry = 10 + 30 = 40(Q)

2R INFF > #a b A HBEEE > B SBEEE 0 Isc = In =

F1% TR 4o B2 @)~ (D)~ ()

30V 3 920V
A b _{ Q b 2.25A
300 60V 160\/
D2a % . LTy (Doa % . L=y (1 2a 400
a a

(a) (b) (c)

s = Iy — (2 + 2.25)= — 4.25(A)

S HERENER W FTREATF -



L(D42sA R S 400

ob

OK lp T E
s AR 20Q% T A b B R REEH BT Y 0 4o BP0

a

L,

INQ4~25R 400 <200

N

Ry _ 405 x40 _ _ 58338
R, R, 40 + 20

7 lap = — In X

S~ drBlo 2R R B lac g Vo Voo uEd ?i@i‘%ﬁﬂﬁ”ﬁ?‘l‘iﬁzm o

500 I 200 <2
TNV 1003 E 1000V ) ’
V1 J100g /1000 V2 < 6000
10020V (L) o | L] )
[~/ J150= Al ‘

O 48 B K42

50-j65  j55 |[1a|  [10020°
j55 600+ 25 || Ts 0

FI* R R RN a s s

100 55
- { 0 600+ jzs} _ 60000 + j2500 _ 60000 + j2500
50-j65 55 30000 + j1250 — j39000+3025 34650 — j37750
{ j55 600+ jzs}

_  60052.061.,2.386°
51241.438£ — 47.452°

{50— j65 100}
TB =

= 1.172 ~49.83°

j55 0 _ 0-(100xj85)  _ 55002 —90°
50— j65  j55 51241.438/ —47.452°  51241.438./ — 47.452°
j55 600+ j25




= 01073/ — 42.548%(A)

joLiTa +(— joM)Ts

= (j10 x 1.172./49.838°) + (- j20 x 0.1073./ — 42.548°)

11.72 ~139.838°+ 2.146 ~ — 132

— 8.957 + j7.559 — 1.451 — j1.581

— 10.408 + j5.978

12.003 2 150.128°(V) ~ 12 ~ 150°(V)

~(j100Ts — j207x)

— (100 £90°x 0.1073 £ — 42.548°+ (20 £ — 90° x 1.172 £49.838°)
—(10.73 £47.452 + 23.44 ~ — 40.162)

— _(7.256 + j7.905 + 17.913 — j15.118)

— _(25.169 — [7.213)= — 25.169 + j7.213 = 26.182./164.01%(V)

© \71

<
I I I TR

S OwB=Z@ER=(D) BN LT & RE - (54)
OB AL BHFHE&EEEEMEH Ry = 380Q+ 20% > Rg = 10Q
+ 5% o
ST 4obaty T Efadp= 2826 x 10°%Qm)  Fha fF 5 1T3F4 LR
BlaBehes TH -
R R R a £
—_ -

i =(a) & =(b)

P

[#%1:
b 2 AE~HKAT Ep i3 P49 357
OB =(@)¢ A RE -
2R R

by
MitS—

W —
BET—
SRy S —

g

e S BT AR A T

Remy= 10 x 1072 + 10%(a)= 0.1 + 10%(<)
# Rem® LT i #H 5 0.11(Q)~0.09(Q)
B= (b)¢ 784 B &



o
il
i

\,T_

o

(HEED +20%)

o

o —
o —

SN S —

Tdpw ¢ AE T IR A (7 A
Resay= 94 x 107" + 20%(Q) = 9.4 + 20%(Q)
# Resmy LT A #2F 5 11.28(Q)~7.52(Q)
(©) Ra = 380(Q) + 20%—=F % 3
iR

t

=0

=
(BB +20%)

Swp—

% e

MRS~
=111

(3) (&)

R
(10
Rg = 10(Q)+ 5%=>1 2 2 4

T

L 1]
1 fi7 10 8
g o=
(D) (0) B (EB+5%)
N
(10
= 4 -8 1x10°
DR =p— = 2826 x 10 =XV~ 28.26(0
=) pA X X 1077 Q)

W wBEWZA-AER > T RIR Ve = 180£0°KRHEF (rms) > T RIS Zg
= 015 + j0.45 = 0.474/7156°Q f {414 Z, = 12 + j9 = 15./36.87°Q
GMIFLZ = 01 + j0.2 = 0.224 /64.43°Q « 3 &

(—)|A’ IB’—‘}E |C°

O lag > lIgc? & lca °

& Vae > Vec’ & Vea o
MER% 2] & |y IR o

—————-_—
Z, Ve k Zy 75
e e« .
. Z Iy N
\ , 1N I
Yo z
O p Z
v, 2120 y ‘
Z =120 , AN /
I
3¢ . : .C \d/
ZHAER HRiE R T A &,



CETIE

1 12 P.504

#HG KA -A>Y - Y TR HAPIEL  Z TR 0 LS T RA
2l S L A B

Z
(1)st = ;A
V
AV, =—2 2£-30°
NE)
1
7 Vo Z0°
1 2 v, £ -30°
V, .~ 120° >
V., £ -90°
V, ./ -128°

Zio=2v1i+ Zvy = (ZM + ZAZ)//ZA3"‘
223 =Zvyy + Zyg = (ZAZ + ZA3)//ZA]_"‘
231 Zvi + 2y = (ZA3 + ZA]_)//ZAZ"‘

#-(1)~(2)~(3) 5" K’% 2—2Zv1 + Zyy + Zyz = (o Zg) (215 200 HZ0a"20) ...
ZAl + ZAZ +ZA3

(4)

. Z,Z
£ #(4) = (2)a8 =2y = 22—
ZAl + ZAZ + ZA3

(0.15+ j0.45) + (0.15 + 0.45)

" (0.15+ 0.45) + (0.15 + j0.45) + (0.15 + j0.45)
~ 0.05 + j0.15(Q)

TIRIESL: Z0y/3 = Zg/3 = %’0“5 = 0.05 + j0.15 = 0.158 ./ 71.56°(Q)) ;
Ve | _ 180
vy = Vel 2 180 q040v)
NN
I3 Zays = Ziadf3 = 12;”'9 = 4 +j3 = 5.,36.879(Q)

BREZA-A—>Y - Y TR Hipfrz



L=
b [
- wli i3
0.05+j0.15 0.05+j0.15
() (F)104.2-30°-120°
e/ Y T .. - S
(1)
V_\_‘ 104 . 90°
37,
— 7 e
three phase Source Feeder Line Balanced Lead

O ETRA=ARTHEEARS LALLM G REREMAE 4R, =0
v H Ap R
Vs 180/+/32-30° _103.926./ —30°

La = Zon+Zon+Z,  (005+j0.15)+(4+j9)+(01+02)  4.15+]335
- 103.9262-30° _ 19 498 — 68.91°(A)
5.33./38.91°
2T o Ve _ 180/+/3£-30°+120° _ 103.926./~150°
Zor + Zows + Zoo 415+ [3.35 5.33./38.91°
~ 19.498 ~ — 188.91°(A)
212 Vs _ 180/+/3£-30°+120° _ 103.926./—90°
Zos+ Zogs + Zse 415+ [3.35 5.33./38.91°
= 19.498 ~51.09%(A)

HRIVRTD R Ta > Te s To* o] % 19.498(A) > & B & £ 120°
(-

o T\ﬁ\
e TB -
B
o T‘ .
C
‘ OV, =V,
VA FE
- Ia 19.498/ — 68.91°
1. las = = = 11.25~ — 38.91°(A
" Bz-a JB£-30° (A)
2. lec = L R 11.25 2 — 38.91°— 120°= 11.25 .~ — 158.91°(A)



3. lea = e _ 1125, - 3891°+ 120°= 11.25 /81, 09°(A)

GV =Z x Ia = 5,36.87°x 19.498 ~ — 188.91°= 97.49 ~ — 152.04°(A)
1. Vas = Var — Ve = \BVa £30°= 3 x 97.49 ~ — 32.04°
= 168~ — 2.04°(V)
Ve =Z x Is = 5./36.87°x 19.498 ~ — 188.91°= 97.49 ~ — 152.04°(V)
2. Vec = Ven — Ven = BVe £30°= 3 x 97.49 ~ — 152.04°
= 168~ — 122.04°
3.Ven =7 x Ic = 5.236.87°x 19.498 251.09°= 97.49 .~ 87.96°(V)

Vea = Von — Van = 3Va ~£30°= /3 x 97.49 ~87.96°
= 168 2 117.96°(V)

® Vzaryr = |TA| X |2| = 19.498 x 5 = 97.49(V)
Paasy = Peua = Pows = 97.49 x 19.498 x cos(— 30 + 68.91) = 1479.123(W)
#< Pavgray = 3Pa@ay= 3 x 1479.123 = 4437.369(W)

I BT 2 TR ERIE=0(ME) e e

300 Q

B &
[#%]:
] 13 P.672 5pAE
70 AEg v+ Laplace %k fF o dpd
(% SW %k ivw ¢ 24 (Steady State) 3>+ T B Ba 4T BV, =0-L

PP

—short & 7 275t Ic = 0> C—open > 4o B #77F

3000

R,
150V —V,

IL“,)—/S.W : i(‘lm
ll{ml +
200Q RL TV( )

. V. 150
IR(0) = S = = O3(A)

Rs+R, 300+ 200
iL(O): - iR(O) - 03A)(ERrER > wip k)

R 200
Ve = Vro = Vs X — 2 = 150 x = 60(V
O TROT VS T RIR, 300 + 200 V)




% S.\W close pF » 4o Bl #77F -
sw. v,

J:_0\/
‘1 V(t) %ﬁiﬁ_ ’f KCL gy :

o vV,
ZIT=0—>|L+|R+|c:0:|_ljvmdt+| + R“) +C
1

WL A d p

&4_ 1 dv, N CdZV(t) ~ 0
L, R, dt dt

¥ ‘““%J‘! C fﬁf;;{li‘:’_ :

d*V,, 4 1L dVi,
dt? R,C dt LC
*oE-RL1Cy 1@(@_ ~ B

V
ddt“) + 250 x 1o3dd;t> + 10000 x 10° V(1)

=0

B A2 e o
S? + 250 x 10°S + 10000 x 10° = 0
—(S + 50000)(S + 200000) = 0
Hf2S; =-50x10°:S,=— 200 x 10° (g & ¥ 42)
PR R g e 2 (over damped )
]V(t)— Cie™ + Cyre™ (87 C1Cy2 =% B )

V(t) =C e—50><103t + C, e—200><103t .. (1) P

d:j/t(t) = — 50 x 103Cle—50><103t — 200 x 103C267200x1031

dv

ﬁ - 50 x 10°C; — 200 x 10%C, = 0---(@D
t=0

* Veo= 60760 = Cy + Cpr-@
O ~ @ARH L
—50x10°C, —200x10°C, =0 ------ @
{C +C, =60 creereerereenenienns @
Ci1 =60 — C,RADT4HF
— 50 x 10%(60 — C,)— 200 x 10°C, = 0

dv,, _

dt

0



— — 3000 x 10 + 50 x 10°C, — 200 x 10%C, = 0
_ 3000x10°
-150x10°
#-CoXANQT4F -
C: + (- 20)= 60—~C; = 80
#Cpo Cp it (D)5

= - 20

Ck V(t) — VC(t) = 80 e—50><103t - 20 e—200><103t (V)



